
Poukázanie podielu zaplatenej dane za rok 2024 
podaním „vyhlásenia“ 

Nasledujúci postup sa NEUPLATŇUJE u tých, ktorí si sami podávajú daňové 
priznanie! 
 
Fyzická osoba, ktorej zamestnávateľ vykonal ročné zúčtovanie preddavkov na daň 
z príjmov zo závislej činnosti, poukazuje podiel zo svojej zaplatenej dane podaním 
tlačiva „Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby“. 
Povinnou prílohou tohto vyhlásenia je aj „Potvrdenie o zaplatení dane z príjmov 
závislej činnosti“. Toto potvrdenie je zamestnávateľ povinný daňovníkovi vydať 
najneskôr do 15.4.2024. Obidve tlačivá (spolu) možno nájsť tu: 
 
Editovateľná online forma: 
https://pfseform.financnasprava.sk/Formulare/eFormVzor/DP/form.527.html 
 
Okrem údajov o daňovníkovi sa vypĺňa 
IČO: 42253209 a obchodné meno (názov): Cyrilometodiána 
 
(Stačí vyplniť „Vyhlásenie o poukázaní podielu...“, nie je potrebné vypĺňať „Potvrdenie 
o zaplatení dane z príjmov...“, pretože to daňovníkovi vydal zamestnávateľ. 
Vyhlásenie je možné uložiť, vytlačiť, exportovať vo formáte pdf...)   

Fyzická osoba (ktorej zamestnávateľ vykonal ročné zúčtovanie preddavkov na daň a 
ktorá chce poukázať podiel zo svojej zaplatenej dane za rok 2024 vybranej neziskovej 
organizácii), podáva vyplnené tlačivo „vyhlásenia“ správcovi dane v lehote do 
30. apríla 2025. Vyhlásenie je možné podať na ktoromkoľvek daňovom úrade.  

Ak daňovník poukazuje podiel do výšky 3 % zaplatenej dane, tak povinnou prílohou 
„vyhlásenia“ je aj „Potvrdenie o vykonávaní dobrovoľníckej činnosti“ 

Všetky pokyny možno nájsť tu: 

https://podpora.financnasprava.sk/697911-Poskytnutie-podielu-zaplatenej-dane-
zamestnancom 
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